. . WA -] 2018/10/7—2018/10/8 FHE AT PEATFI I
fiAvS I Spe j? o A2 /4::~1: fe Trin 2t *‘S‘E I -
Biead | BSSHFMRSFRT =7 LRI RRFRAS Py SR A e 2 T A BIE EBiE R KE B
TR | BRI E R AR B ] - U e R Rt 4 TUERkE EEE
B A &mH 1fi 27 3hL 4hr 5 6fir The 8fir
W0ATH loom | A F 10.78 (+0.5)[ R EE(1) 1081 (+0.5)[HBA EEQ2) 10.93 (+0.5)[1LE BEE(2) 10.93 (+0.5)[#25E KFE(1)  10.95 (+0.5)[{£ME BEE(®2) 11.05 (+0.5)[40 #in4(2) 11.08 (+0.5)
pdc] Z pdcl AR BERAFR FaiRES STAREE
10/8H 200m il F@ 2180 (+1.1)|H 2 £ BEAR1) 21.96 FL.D|KRT #—(1) 2208 (F1.D|RE BEEM 2219 H1.D)|E+HE B 2239 H1.D|FEF HBEQ) 2253 (+1.D|FR RE2) 2261 +1.0)|WT EEQ) 2280 (+1.1)
prdc] pdcl & Z k5 ik 235 BIE] AR
W0ATH 400m | KT #H—M 49.23|H# 2z £ BEKR() 49.60|FR #hiE(2) 49.79ZH MFQ@) 49.91|®3H 1EKERQ) 50.66| R EHE(1) 50.77[spAt EEQ) 51.30| T X#1(2) 53.18
prdc:] pdcl DI pede:l SRR BE Zl RHKHE
10A8H soom |ERA RE@) 1:55.66| L 1&F(2) 1:56.38 (Bl fEA(2) 1:58.37| A& BHZN(@ 1:58.54|48H E (1) 2:00.69| &5 FE HRFI(2) 2:02.33|#2H HEAM) 2:05.52| TH 1&5(1) 2:15.59
‘AL GR|[H3Z Hil F#it 23] EE W5 FiidE]
W0ATH 1500m | B BEFAD) 4:04.48()11%F #5R(2) 4:07.04[5kEH FIEQ2) 4.07.71|18 EEH#(2) 4:10.32|)I13% BEN(2) 41499 LA 8E®) 4:15.93[JI1A& K1) 4:16.50( )11 R{Z(2) 4:17.21
=&l &R L3 2 prdcal E&R Bl H
W0HSE | 5000m B SEE2) 15:23.55|5t 1E¥E(1) 15:28.25|7k F KRia(2) 15:32.67|kEH FiEQ2) 15:34.62| JIIFT 158(2) 15:43.50|/N& #AA(2) 15:46.80| Rk —iE(1) 15:48.00| ARED #A1EA(2) 15:49.52
Lzl prdcl REREE Ll prdc:] Z 3 pdc:] ARSI KTE
W0ATA | 11omy |FH D 15.07 (+0.6)| K FAAQ)  15.07 (+0.6)[HH ZAER() 1511 (+0.6)|EFH 3R(2) 1513 (+0.6)| ¥ H #HIA(Q2) 1535 (+0.6)[ AL 3FA(2) 15.45 (+0.6)[ KT 1##I(1) 15.60 (+0.6)[AE fEE(1) 15.93 (+0.6)
Z il s FE# FEHS Z il AR & B
10A8H | 200mH A 37 A2 55.65|F1H —#E(2) 55.71|I8 ZRE (1) 57.05|h#t EE(Q) 57.18| EH () 57.63|F1EH JIFR(2) 58.48|HF {£1EQ2) 58.55|fh & &4 (2) 58.97
iy RET 2% Hel Zil FistdE] =i EE AR
10478 |3000msc BRER L) 9:40.00|5k F KRia(2) 9:40.04| 718 BBA() 9:54.07|FEIL FE(2) 10:14.75| 8RR 43 (2) 10:16.57| 1Rk &A1) 10:23.83| A £E(2) 10:24.87|128 [R5H(1) 10:27.54
& AR bi=ic3) &7 ML T% ISER| AT E3E
10878 | 5000mw K& EEQ2) 22:27.1|3LR #K(©2) 23:31.3|EFHE £iE(©) 23:38.0|#AF K(1) 24:03.2| = )1l #AKER(2) 24:18.4| B+ #&E5(1) 24:44.1|18 Z—ER(1) 25:59.4|)110 B%#(2) 26:40.9
AT idfy FER T Al Al iy AT AR
3l 41.70[FREDIEH 42.85[Z.3I 42.92| RENEFEE 43.00|3&/ 43.20| AR5 43.23(7EE 43.34| Mt & 43.62
il F@) ZARK Bt KR RIE®2) EH WKQ) A EE) ILFE EX2) HHE HREQ) Wi $E(Q2)
10A7H |4x100mR|#Hz L BEX) W EEQ) E=3= 2 ---10)) KPF B2 FAXR BHH2) RF K—1) hE E1E(1) INRH BEQ
AT #—) EK OREREQ) e E2&%Q) M KBE(2) g FErG) EH RO hiEg EI(2) BrEt f2)
BA EEQ P EEW) Sl 5RE KHE(2) TR Q) £ BEEQ il EEW) B #@)
& 3:20.61( 2 3 3:23.98| AR 3:24.98|t57 3:26.56| LA EE 3:27.21| Tk 5 3:27.63|i& % 3:29.33| R E Kt 3:29.73
i 5 L HEEE() WA 1&&A0) BRE EEG) O #iEQ@) Wi EX@2) WA EHQ) BH 1EKEN2)
10A8H |[4x400mR|##Z £ BEA(1) HO 2/2) ik KIEQ2) X BthQ WA #30) A# Xm®) XH 15— INR B2
AT #—) Sl D #FE BEW TR HE) $HE B2N2) RF K—1) JI&E &) e Fig®)
EH HFEQ b EEQ) IUTd—LR B—Hu() =l_FR2) B KEQ ki BEEQ EE 2 BE #HAQ2
Ee HE BAHQ2) 1.92|#1L JTAI() 1.89| LR EE®2) 1.83| &K &) 1.80|FH K2 1.80| B H EiE(2) 1.75
B Z 3 iy ik b3 HiE
P B hth(2) 1.75
10H7H | &k i
HH B 1.75
£3
WATA | HEw AF #@Q2) 4.60(=H8 A 4.60| iR EZ() 4.40( EBR BRE(1) 420(fR bt fdfE(2) 4.20( K& E—BAC) 4.10( K48 Sm(2) 400|& A (1) 3.00
BE R 0 BR hois s (a3 fickad A%
W0H8H | e [y F77E0 687 (-0.9)|FRiR (1) 6.61 (+0.8)[;EFR Z&iA(2) 6.58 (+1.5)| ¥ HE¥R(2) 6.45 (-1.0)|B% &2 6.39 (+1.5)[FE FED() 6.38 (+1.8)| IO E#EQ2)  6.29 (-2.2)|KIE KE(1) 6.27 (+1.4)
&E 31 REEFAE ik i] hois s &E AR Z 3
10AT7H — Bk MV fi(2) 1477 (F1.D[/VE 1&KQ2) 1426 (F1.D)[4X)L TSURU(1) 1385 FO.ND|EE #EQ) 1382 (+1.5)| LT BXR(Q2) 1374 H1.9|EH HT©2 13.49 (+1.6)[;E® &2 13.35 (+05)|BRE FW—ER(2) 13.33 (+1.8)
— i) 4 & I=E2 Z 3 =22 RENEFAE 31
W0ATA | R LB SThE() 15.01(BAT 23(2) 14.92|#1R BAt(1) 13.66|BE k(1) 12.60(8E3R AHE2) 1183|184 () 10,95 E &R 1082[ILF IEE(Q2) 10.60
1EE Z R BE AR =i Z BE
wAsH | ma RN 42.45)/M11 BR#K(1) 40.32| 8% T2 39.61|ER KH(©2) 38.66(LLAR K#E(2) 37.88| B3I HiA&() 35.56[1 &K RE(Q2) 35.08| =k f@ILN1) 34.89
EE EE AR ik Hil AR Z 3 311
W0ASH | ryve—iz RN 58.59( Al FwH(2) 42434 KB©) 40.99|FH BE3A(N) 39.17[/NII B23K(1) 37.16|fA BEZ M (1) 35.66| @K L) 35.43|FFE SiK(1) 35.41
EE BR Z 3 B EE LT % =310 HEER
0A7A | oo B Hr#mQ) 57.92[ LA #84(2) 57.07|FR BHh(2) 52.37|IlE HEkQ) 52.07|F&R WEQ0) 46.89|FAAR FHEN(2) 46.44| AST FIE(N) 43.25|FR %) 42.89
AR bicE3d AER Z 3 BE Z 3 s 31
L0/7~10/8| ) B Bl 17(2) 5321 FH #BKR®1) 5248|KPq LE(2) 4598| % KEQ@) 4576| LR EE(2) wa275| A RE(2) 4230|Hm BEAERQ2) 4213[ME B2 4192
B3 B Z3l B iz} S gy ik
10H7H 100m 11.60 (+1.9) 11.30 (+0.5) 11.45 (+0.5) 12.01 (+1.9) 12.05 (+1.9) 11.67 (+1.9) 11.81 (+1.9) 12.02 (+0.5)
10HTH | AbEpk w 6.44 (+2.4) w 6.39 (+2.3) w 6.13 (+2.9) 6.14 (+0.8) 6.17 (+1.9) 6.13 (-0.8) 5.91 (+1.0) 5.68 (+0.9)
10HTH | fah# 10.84 10.60 8.69 9.86 7.71 6.73 7.38 7.39
10HTH 400m 51.29 52.52 51.01 55.73 58.86 54.78 54,54 52.49
108H | 110mH 15.39 (+1.1) w 15.74 (+2.3) 17.17 (+1.1) 17.07 (+1.1) w 17.10 (+2.3) 16.87 (+1.1) 16.38 (+1.1) w 17.51 (+2.3)
10H8H | vk 48.71 48.05 32.86 37.13 37.69 32.87 29.37 30.46
10A8H | Emibk 1.76 1.88 1.55 1.82 1.82 1.60 1.55 1.60
1048H [ 1500m 4:45.40 5:03.76 4:41.48 4:52.91 5:03.33 5:00.48 4:52.54 4:44.66
FTA bistie] 139 Zill 90 [EPN 54 1L 39 SIS 36 VEIRES 35 IR 32 SRS T2 25
B EHRT ez K va2)  fEFnil GR: K&#Fek  w (wind assist) : JBJES %




. W H B 2018/10/7—2018/10/8 TR FRAF - FER TR
i N Jpse e s E,—/«f«,ﬂ. D = 5 Tz Ll gAY N
Biead | BEIERAMNRFIT 22T BRI BRFREAS P ORI AR A M AR L By R R S
FHERS IR SRR E R - s e EFiE e Pt AR L A
B+ &H 141 20z 3L AL 5L 6fir 7fir 8fiL
10H7H loom |BE HET5(2) 1190 +1.B)[H L BER() 1214 +18)|HF /74— 1218 (+1.8)[R AR #HE1) 1228 +1.8)|5E BH(1) 1231 (+1.8)| KF MEQ) 12.49 (+1.8)|&% M) 12.53 +1.8)AIRHM HE(Q2) 12.64 (+1.8)
P8 ik ] GR|ZH##E B3 A E AR EE & AR Z il
1058 H soom |FFE M) 2507 +1.)|EH /T74—(2) 2513 H1.D)|EA KEN) 2537 (+1.D)[3F #2552 HLD[FER FF(Q2) 25.89 (+1.1)[f&sk MANF() 2591 (H1.0)|PEF FHR() 2595 H1L.D|AEH FIRKA) 2644 (+1.1)
REME B3 R E RS E R Ficfy TERSE REME
10ATH s00m |WA ERM) 56.77|ft K F2(2) 57.99(#f £ FNE®) 59.03|ILO REFQ) 59.09[/\H #E(©2) 59.56| A BEHE(1) 1:00.05 (4@ #/E(Q) 1:00.36
REME REME RS E TS 587 RERAE i
10A8H 800m B8 EER(Q2) 217.05|/\K UV &U(2) 21953|/N 8 BAREN) 2:2252|#EFH tHZ=(1) 2:2591|FR E(2) 2:26.26|th £ #£#(2) 2:27.57[ 1% EZQ@) 2:28.54|1& )1l E(2) 2:31.00
RERCE Z ichy RERSN KT R REXH iy -2l
10478 1500m | HE H=) 4:47.67| 1R XZE(1) 451.48|NF (1) 4:51.85|/Mg HEF(2) 4:59.29| =ZH K@) 4:59.85| 51 FFTH1E(2) 5:04.73| B4 #F0) 5:05.26| &Il EF(1) 5:07.68
SIAEETFA S aEEFA IR iyl RELL SIEEEF A RAFE B
10A8H 3000m | EHE FIH() 10:01.86 |&THA EZ(2) 10:17.60| 2EH A ZE(2) 10:18.70| B fESH(1) 10:223.79| A %(1) 10:25.81 | Rk %£22(1) 10:29.91 (& A1) 10:38.72| =& E&HW) 10:41.23
IEEEFEA REBSL KT AR REBSL KT AR IEEEFEA =23 AL KT
W0ATH | 1oomu |BE &R 1381 GO4|RE HRE1) 1460 +0.4)|BEx MERQ) 14.79 (+0.4)| B4 Z(1) 1484 (+0.4)[dLE &FU2) 1499 +0.4)[/L Z2(2) 15.02 (+0.4)| KE ZE(1) 1513 (+0.4)|#E #7320 1515 (+0.4)
EEHE GR|BP S A EE 53 &R REBXEH REE G d ]
10888 | 400mn |BYE RIEQ@ 1:02.18(M78 RR(2) 1:02.25| B EHH(1) 1:05.53|KEE FF() 1:06.94[ RE R(Q2) 1:07.72|/NE EB Q) 1:07.97|F £ FZE(N) 1:08.06| £ 505(2) 1:08.15
E#it [ihy [ihny Z FElEtt I AR E REAKER
10878 | 5000mw B BRQ 25:01.7|4  /MEEQ2) 26:06.3|EAH AHE(2) 26:08.7|HEH E4(2) 28:09.0|FH #IR(2) 30:58.9| 1L A1) 31:13.5| 4t #E(1) 32:14.7|ERE BT 33:50.8
45 I [ihy [ihny Z 3l W5 bl bl
REME 48.03( REDAE 48.95( 5¥ 49.24| IS 49.33| A= 49.69(;&dt 50.20| RI&E+L 50.37| L AR EE 50.37
F L EBHQ) wE #mma) AR 23 Y FF) HA BE®1) F0O k(1) #H BHRA1) MR DFEQ0)
10H7H [4x100mR|&FH FTH(2) 2R WE0) A /74—(2) BE HLa0) &K fmnFQ) KEFE REQ) BlE R1&2) 2% MERO
EH TR 8 AFHR(1) BH He©) WA REFE i BEEW0) AR ™) XE RO A HZ=FW)
AR _F202) #E FNEQ) R EEQ) BEE FF7H(2) A 8A3(2) EAXR CEPA) AL FEMX(2) HA (1)
RERSE 3:54.71 | R #B#% 3:57.64|FEm 3:57.80 | AR XX 4:00.44 | FEH S 4.02.64| B 4:02.92| &4t 4:08.48| Z.3I 4:09.06
8 FHR(1) EHH TR NG BRE() IMB RO BmE HL() J\B #E©Q) W AR KEHE FFQ)
10H8H |4x400mR|FAR BEEE(1) AR F202) #E /E@) AR XEQ? WA BREFQ) By 2nEQ@) =K BEZROW AR B&Y©@)
wE WA HFL EE#HO) Bk fmmE) b #EEQ2) FIBE #F0) RE BHERE0) RE RO K# BHAEQ)
ALt FEQ) WA #EEA) A TR0 278 REB(2) BRE #7102 Bt /74—(2) ElE RIEQ2) ARME HE2)
T IR HOR©) 1.58|BA =RQ) 1.58|#keh #(1) 1.58[/hMy EEH() 1.58|7EK RE®1) 158\ RE BHR2) 1.50| N #&Q) 1.50
w0a88 | Emw AR ¥ iy EH SR TR EE BE
PRR] R#D(2) 1.50
=i
0H8E | Hm EH BEREQ 320/ KT Hi#ER(2) 3.20|fFiE MR ZE(N) 3.10|RfE £F© 3.00[fFIR Z2fRH(2) 3.00|KFE HEQ) 290| LA EZX(2) 260| KT EEWM) 2.50
AR PR AR BE 143 BE e o
W0ATH ek BAE *EQ) 559 (+1.2)[EAR ZF{K©2) 5.26 (+1.2)|F% EE(1) w5.20 (+2.5)|7k £ #£3£(2)  5.13 (+2.0)[ it EE(1) 511 (+1.0)[F0O F() w511 (+2.4)| K+t 2252 507 +1.8)[/ME 7F(2) 5.06 (+0.1)
R R £ RAEREE &R -z RERE ik
10A8H —pyy |BE HDQ 194GLN|BE XEEQ) 1158 14|k BHEO) wi1.49 2. )|BA FKQ) wit1a@29)[/ME 7HQ2) 11.09 (-0.D[AE EBB(1) 10.96 (-0.8)|#% W4 (2) 1095 +1.2)[RE HEF(@2) 10.89 (+0.7)
— Gidyd] RARTEHK =B RART K i Gidi] =2l AT
10A7R | m R 2%02) 11.23|8F @) 10.50(#2] 7#D(1) 10.28| A E{E() 10.04(%=M@ BEANA) 9.70|EF F#(Q2) 9.65|=3 B&Q 9.60[/NEHIE BE(Q2) 9.37
AfEl i e i iy R E iy EE 3
1058 Py wH BROQ 36.84|EIE FHE(Q2) 35.45(chiz (1) 3544(dtH A&E®@) 32.90(FHAT (2) 3031|248 FHE(2) 29.62| /Il ATH(1) 28.49|#HE HE) 28.19
|EE ihy REb% RER AR EE RERFE L RERSE
10888 | rye—pp |23 BRQ) 44.69(FEF F(2) 40.56(#2[R 7xD(1) 35.24[tE () 34.68(M[IE FR(2) 33.29(hE FEZR(1) 28.42(%H FHQ) 27.17(B4#R #ET5(2) 26.78
tE B B bl [ihny RAERFELL tE st
10H7H 0P BR 2%02) 41.87|ARER TERTF(2) 36.01(#%E WHm=(1) 35.23(/\Eg A1) 33.56|KiE FEMHTEQ) 32.67(IWE E(1) 3264|FE B&H) 3204 E ZDM2) 30.33
AfEl =2iE AER Ed5 Jeugig REX dtig iyl
10/7~10/8| trrssis M #EK@2) 4452|/ML Z2(2) 42433 ET HFI(2) 3882|%E M FRE(1) 3847|HH BE(1) 3758|HAR TF(2) 3664(H L KE(2) 3601| =3 FHE(1) 3204
b:352) RERXX [ihy B ishy il Bl Z il
10478 | 100mH 15.64 (+1.7) 14.91 (+1.7) 15.79 (+1.7) 14.82 (+0.7) 16.17 (+0.7) 17.14 (+1.7) 16.79 (+0.7) 18.86 (+1.1)
10878 | bk 1.54 1.45 1.40 1.45 1.48 1.35 1.51 1.30
10878 | rats 9.07 8.54 8.21 6.34 6.38 8.55 7.22 10.24
10A7H 200m 26.90 (+0.6) 26.46 (+0.6) 27.25 (+1.4) 26.64 (+1.4) 27.80 (+1.4) 27.42 (+0.6) 27.49 (+0.6) 28.50 (+0.6)
10480 | #EiEBE 5.11 (-0.3) 4.63 (0.0) 4.70 (+0.6) 5.02 (+1.7) 4.50 (+1.5) 4.47 (+0.2) 4.68 (-0.6) 4.25 (+0.9)
10A8H ESUES 33.28 29.07 29.16 12.81 25.73 25.94 18.90 29.92
108H 800m 2:28.63 2:28.47 2:38.87 2:32.82 2:29.50 2:30.26 2:38.89 2:54.96
KRG [N 123 kil 68 53 66 SRR SUE 56 SURR G 53 il 30.5 VEYRES 30 SRR 29
LT RT WYE 3 5(2) M |GR: K& w (wind assist) : JBAE %
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O %% Lyt e
IR F—L S8 %@ 200m 400m 800m 1500m 5000m 110mH 400mH S0o0m S000m 4x100 4x400 cppoy ooy seompy = papk fonik MR 'Y oy /IR
=R 00m SC W mR mR pota 53
18 139 8+6  7+8+6 8+5+7 4+7  2+7+4 1 8+6 8 8 8+3 6 7+5
2 Z3 90 7 5 2 3 8+4 5 6 7 7 1 4 7+2 2 6 3+5 6
3 AR 54 3 8 3+7 6 6+5 4 5 4+1+2
4 EE 39 2 2 8 7+8  4+8
5 AR R 36 5 1 7 6 3+6 8
6 Fayki5 35 3 1 5 4 3 3 5 8 3
7 ERE 32 5+8+7 1 7 4
8 FANT Ffx 25 7 2 2+6+8
9 fEH1LL 24 8 8 8
10 ¥ 23 3 4 2 4 5 5
11 B3 19 3 3+5 8
12 M0 17 6+7 4
13 iR e 16 7 1 4 4
14 FREDGE 15 6 1 7 1
15 & 13 5 8
16 REEFEE 13 5 6 2
17 @3 12 4+2 6
18 FE&E# 11 5 6
18 LI 11 6 5
20 EER 11 3 3 5
21 b3 9 2 7
21 8% 9 2 7
23 &5 9 7 1 1
24 JbiEig 9 6+3
25 $g)Il 9 5+4
26 Bkl 8 2 6
27 $%E8 8 2 5 1
28 AER 7 1 6
29 FFaI T 7 4 3
30 ¥ 7 1 2+4
31 STEnfE 6 2 4
32 =F 6 3 3
33 FEKM 5 4 1
M ERAFER 4 4
35 5 4 2 2
36 FHEEE 3 3
37 1L 3 1 2
37 B 3 1 2
39 &E 2 2
40 FEKHt 1 1
40 ASL KPR 1 1
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P . F-2-3
JEf F—Ls 25 43 200m 400m 800m 1500m 3000m 100mH 400mH 2000M X100 4x400 ooy pemroy +imon = ok paniy My (Y pysy CIEE
Fm 100 W mR mR 4] o7
1 AR 123 2 3 2 6+2 6 6+4 6+7 56 4 6 7 6+8 1 4 3+5 7 4 3+6+4
2 FEME 68 7+8  1+4+8 7+8 2+8 8 7
3 BN 66 6 7 4 7+4+5 6 3 6 6+4  2+6
4 FTEXEHK 56 8+3 3 5 7+8  7+5 3 7
5 AR E 53 4+5  5+6+2 3+6 2 7 8 4 1
6 1&m 30.5 4 1 1.5 4 7 8+5
7 Falls 30 5 1 5 4 4 3+8
8 M mfETFA 29 7+8+3 8+3
9 JbuEis 27 2+4 6 6 4+5
10 TEE 26 3 2 8+3  8+2
11 Z 19 1 7 5 4 1 1
12 THARSL AT 18 5 7+5+1
13 @)1 18 3 2+1+7 5
14 AfEL 16 8 8
15 & 15.5 8+4 1.5 2
16 S EnfE 135 6 1.5 5 1
17 5:& 10.5 2 1.5 7
18 AR ¥ 10 8 2
19 &1k 10 3 1 3 3
20 ¥ 9 7 2
21 HER 9 4 5
22 IEIHE 8 8
23 IRA 8 1+7
24 BH 8 5+3
25 {8504 7 5 1 1
26 mEl%& 6 6
26 AEER 6 6
28 IR 5 5
29 FARFE LU 5 2 3
30 I3 3 3
31 HEZEE 2 2
31 #kil 2 2
33 FERKER 1 1
33 &% 1 1




